

## СОБЫТИЯ

### Ливан нанес ракетный удар по Израилю

С территории Южного Ливана в сторону Израиля была выпущена ракета. В настоящий момент остается неизвестным, куда упал снаряд и какой ущерб нанесен израильской стороне.

Как сообщает ливанское информационное агентство "Аль-Ватания", залп был произведен 27 мая ночью недалеко от города Марджа-юн, в шести километрах от ливано-израильской границы. Сведений о пострадавших или каком-либо ущербе пока нет. Куда именно попала ракета, также пока не сообщается.

"Был слышен взрыв. Солдаты сейчас прочесывают местность. Причина взрыва выясняется", – цитирует представителя израильской армии ИТАР-ТАСС. Другой источник в израильских армейских структурах предположил, что снаряд был выпущен из миномета. Ливанские военные и миротворцы ООН уже прибыли в район Марджа-юна для расследования инцидента.

Как сообщалось ранее, в воскресенье утром две ракеты "Град" были выпущены по ливанской столице – Бейруту. Ракеты разорвались в шиитско-христианском квартале Шиях на южной окраине города. В результате пострадали пять человек, в том числе трое работающих в Ливане сирийцев. Квартал Шиях считается оплотом сторонников шиитской группировки "Хезболлах", лидер которой Хасан Насрула обявил в субботу войну непримиримым исламистам, связанным с "Аль-Каидой", которые, по его словам, "угрожают Ливану и всем его общинам".

Тем временем генсек ООН Пан Ги Мун призвал сторонников "Хезболлах" держаться с стороны от конфликта в Сирии. Лидер движения Шейх Насрула на минувшей неделе впервые публично признал, что его сторонники воюют в Сирии, и пообещал победу над вооруженными группировками, добивающимися свержения президента Башара Асада.

"Генеральный секретарь глубоко озабочен получившими известность фактами усилившегося участия в боях в Сирии со стороны "Хезболлах", а также риском распространения (конфликта) на Ливан, в котором за последнюю неделю наблюдалось обострение напряженности", – говорится в распространенном сообщении официального представителя генсека ООН Мартина Несири.

"Все в регионе должны действовать ответственно и прилагать усилия для снижения риторики, ослабления напряженности в регионе. Генсек постоянно выступает против передачи вооружений какой бы то ни было стороне внутри Сирии", – отмечается в сообщении.

## ГЕОПОЛИТИКА

# У Азарова изучают выгоды от возможного вступления в Таможенный Союз

**Кабинет Министров поручил специальной группе до июля изучить выгоды от возможного вступления Украины в Таможенный союз Единого экономического пространства (Россия, Казахстан, Беларусь).**

Об этом журналистам сказал правительственный уполномоченный по вопросам сотрудничества с Россией и странами Содружества Независимых Государств Валерий Мунтиян. По его словам, он возглавил работу данной группы.

Мунтиян подчеркнул, что для вступления в Таможенный союз Украина должна видеть и понимать выгоды, преференции, гарантии, компенсации и то, как это повлияет на договоренности с другими странами, сообщают «Украинские новости».

«Мы эти вопросы обсуждаем, считаем. Определил премьер-министр срок: у нас еще месяц. Я возглавляю эту группу... Группа будет готовить вариант вступления Украины в Таможенный союз и Единое экономическое пространство. Если Украина вступит, то какие она будет иметь реальные преференции», – сказал он.

По словам правительенного уполномоченного, к работе группы подключены ученыe, ведется работа по сбору информации и проводятся расчеты по



показателям в таких вопросах: в сельском хозяйстве, по валовому выпуску, по уровню безработицы и занятости, по инвестициям и котировкам.

Как ранее сообщал ForUm, Украина рассчитывает, что ее заявка на участие в Таможенном союзе в статусе наблюдателя будет принята 29 мая на заседании Высшего Евразийского экономического совета в Астане.

Вице-премьер-министр Украины Юрий Бойко надеется, что Высший Евразийский Совет введет в устав Таможенного союза статус наблюдателя, на который претендует Украина.

Посол России в Украине Михаил Зарабов допускает, что Таможенный союз выдвинет Киеву условия для приобретения статуса наблюдателя в этой организации.  
«ForUm»

**Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Нарышкину С.Е.**

**Уважаемый Сергей Евгеньевич!**



**Татьяна Николаевна Москалькова,** заместитель председателя Комитета Госдумы по делам СНГ и связям с соотечественниками, в недавнем прошлом занимавшая пост первого заместителя начальника правового департамента МВД России в чине генерал-майора милиции.

От лица редакции газеты «Славянские новости» и от себя лично выражаю искреннюю благодарность депутату Государственной Думы ФС РФ Москальковой Татьяне Николаевне за

искреннее и деятельное участие в судьбе арестованного в Москве по сфабрикованному обвинению украинских властей для выдачи и дальнейшего преследования, как автора кри-

тических публикаций их проевропейского курса, а также автора Хартии воссоединения единого народа России, Украины и Белоруссии и проекта соединения Межгосударственного Конфедеративного Союза их государств Халецкого Валентина Николаевича – журналиста и писателя, члена Союза писателей России, содер- жавшегося в течение трех месяцев в Медведевском СИЗО и освобожденного общими усилиями соратников и конкретными стараниями Татьяны Николаевны.

Учитывая то, что данная ситуация получила широкий общественный резонанс и то, что редакция газеты обратилась в суд и защитила честь и достоинство своего журналиста и редакции, а

также Украина признала политическую мотивированку криминального преследования Халецкого В.Н.. в освобождении которого и восстановлении справедливости помогла депутат Москалькова Т.Н., прошу Вас, Сергей Евгеньевич, отметить Вашей личной благодарностью ее четкую позицию в деле реального объединения искусственно разделенного русского народа и благословить ее участие в деятельности комитета в поддержку Хартии воссоединения народа и организации общественного движения Народного большинства России, Украины и Белоруссии, которое может быть Вами организационно поддержано.

Учитывая то, что данная ситуация получила широкий общественный резонанс и то, что редакция газеты обратилась в суд и защитила честь и достоинство своего журналиста и редакции, а

ное участие в поддержке Хартии, работе ее комитета и организации Народного большинства трех стран и одного народа станет существенным дополнением нашей совместной и необходимой деятельности по восстановлению нашего былого и будущего могущества.

С уважением и надеждой на Ваше благодарное внимание к бескорыстной помощи журналисту и автору Хартии воссоединения народа, а также к неутомимой объединительной деятельности Татьяны Николаевны Москальковой для нашего русского народа и наших братских стран.

**Шеф-редактор газеты «Славянские новости»  
Лузан Александр Васильевич**